

Из воспоминаний ребёнка войны

«Меня зовут Родионова Галина Фёдоровна в девичестве Буздаева. Я родилась в с. Гурьевке 11 мая 1935 года. Папу забрали на фронт в 39 году, поэтому я его мало помню. Мама работала дояркой в Ялкино. За нами бабушка и дедушка следили.



Спустя полгода пришло уведомление из Подмосковья: отец пропал без вести. Однако позже выяснилось, что он погиб в плену в Финляндии в 42 году.

Ходили в школу. Тогда в классах было по 30-40 человек. Учили таким предметам как ботаника, русский, математика, география, история. Писали перьями. Пока макнёшь кончик в чернильницу и поднесёшь к нужному месту на бумаге – кляксу поставить успеешь, а за это оценку снижали.

Целыми днями сидели дома, помогали по хозяйству: ходили в лес за дровами (до войны не страшно было, а после там мужики прятались. Нас больше одних не пускали), собирали ягоды. Зимой окна замерзали изнутри. Долго дули, чтобы на улицу посмотреть, а слой льда почти с ладонь. Дедушка ходил по деревням, еды просил, потому что есть нечего. Хлеб, как бывало раньше, больше не пекли – муки не было. Мы(дети) даже не знали, что война идёт, никаких вестей не приходило. Только взрослые между собой что –то говорили и закрывали окна, чтобы, как я узнала позже, самолёты не увидели свет.

В 16 лет и все мои сверстники пошли работать в поле. Там давали хлеб с мёдом. Потом стала работать дояркой в колхозе.

В 1958 году вышла замуж, и вместе с мужем стали жить в с. Ромодан».

На данный момент Галине Фёдоровне 84 года. У неё 6 детей, 11 внуков и 8 правнуков. Получила две медали, как многодетная мать и звание ветерана труда за многолетнюю и добросовестную работу.